



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан в Нижнем Ломове



18 октября 2018 года руководитель следственного управления СК России по Пензенской области Матушкин Д.М. провел выездной личный прием граждан в Нижнеломовском межрайонном следственном отделе.

После чего руководителем управления проведена рабочая встреча с председателем Нижнеломовского районного суда.

Кроме того, Матушкин Д.М. посетил Нижнеломовский детский дом-интернат. С исполняющей обязанности директора учреждения обсуждены условия проживания и воспитания детей, а также вопросы профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Изображения



18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1264136>